

证券代码：002226

证券简称：江南化工

安徽江南化工股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20220310

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <u>（请文字说明其他活动内容）</u>
活动参与人员	光大证券：贺根 江南化工副总裁、董事会秘书：王敦福 江南化工证券事务代表：张东升
时间	2022年3月10日下午14:20-15:30
地点	公司会议室
形式	现场调研
交流内容及具体问答记录	<p>1、问：请介绍公司的工业炸药及雷管产品的产能情况？</p> <p>答：江南化工是一家集民爆业务及新能源业务“双核驱动”的多元化上市公司。在民爆板块，截至2021年末公司拥有工业炸药及制品许可产能37.55万吨，如果江南化工与兵器工业集团民爆业务资产整合完成后，总计工业炸药许可产能将超过63万吨。在许可产能及盈利能力等方面排名行业前列。</p> <p>我公司下设两家雷管生产企业，南京理工科技化工有限责任公司目前拥有导爆管雷管生产许可能力2,000万发/年以及数码电子雷管生产许可能力1,000万发/年；广西金建华民用爆破器材公司目前拥有导爆管雷管生产许可能力2,000万发/年以及数码电子雷管生产许可能力2,670万发/年。谢谢！</p> <p>2、问：2021年度公司工业炸药产品涨价情况？</p> <p>答：公司民爆产品价格主要受原材料、供求关系、区域差</p>

异的影响。2021年，硝酸铵等原辅材料价格持续上涨。为了保证公司可持续、安全有序的发展，参照公司各生产点周边省份炸药价格调整幅度的市场行情，公司工业炸药出厂价格在相关区域也适时作出相应的调整，保持合理利润水平。谢谢！

3、问：公司与特能集团的合作，兵器工业集团作为公司实际控制人以后带来哪些资源优势，能否介绍一下？

答：2021年特能集团利用产能优势，向江南化工提供产能支持，向公司下属新疆天河调剂工业炸药及制品产能，实现产能动态协同调整，增加产能释放，逐渐显现出1+1>2的效果。同时，利用国资资源优势，提供资金支持。兵器工业集团下属财务公司与公司加强合作，在提供低息贷款的同时置换出前期项目贷款的高利率和诸多担保条件限制，有效缓解公司的资金压力，进一步释放公司的运营活力。

兵器工业集团在收购控制权的同时，将其下属优质的国际民爆、区域优势民爆以及新型民爆资产同步注入上市公司。根据兵器工业集团出具的承诺，其下属其他民爆资产有注入江南化工等安排，将进一步拓展盈利空间，优化公司产业结构和区域布局。

公司实际控制人变更，引入了兵器工业集团的军民融合产业资源优势，整合了国内民爆市场资源，搭建了技术力量雄厚、科研资源集中的全产业链研发平台，建设了具备丰富管理经验及专业优势的高质量人才队伍。在外部融资方面，公司的融资成本、授信方式、银企关系等方面比之前有大幅改善。谢谢！

4、问：公司与兵器工业集团下属其他民爆资产的注入进度？

答：兵器工业集团下属第一批民爆资产于2021年已经注入完成。除公司外，兵器工业集团控制的其他企业还拥有民爆资产，与公司存在同业竞争。兵器工业集团根据其出具《关于避免同业竞争的承诺函》，正在逐步推进该事宜，以解决与上

市公司的同业竞争情况。

5、问：请介绍下公司海外业务的发展情况。

答：公司下属全资子公司北方爆破海外业务发展良好，是中国民爆企业“走出去”的排头兵。北方爆破依托国家产业政策的支持及“一带一路”沿线国家民爆业务的发展机遇，大力开拓国际市场，努力推进国际化经营，形成了“一体化、国际化”的发展格局。北方爆破海外爆破服务业务布局已辐射纳米比亚、刚果（金）和蒙古，主要为当地大型矿山、煤矿等项目提供穿孔、爆破服务。

6、问：“十三五”期间公司工程服务收入增幅较大，请介绍下公司对工程服务板块的大概规划。

答：公司始终坚持“双协同，双牵引”战略，积极推动民爆器材生产、配送、爆破服务一体化，从生产制造型企业向服务制造型企业转型、从以单一爆破服务为主向钻爆一体和工程施工总承包的转型，工程爆破业务发展取得了良好成效。未来公司将按照中华人民共和国工业和信息化部发布《“十四五”民用爆炸物品行业安全发展规划》，通过提升技术创新能力、加强重点技术攻关、激发人才创新活力，增强创新驱动能力。谢谢！

7、问：请问公司对未来硝酸铵价格的趋势有什么预判？

答：2021年硝酸铵等原材料价格上涨，主要是上游企业受大宗原燃材料、能源价格大幅度上涨推动。工业硝酸铵由硝酸和合成氨制得，生产合成氨的主要原料有煤、天然气等。因此主流煤炭价格直接影响合成氨的成本，继而影响硝酸铵的价格。未来硝酸铵的价格将趋于一个理性水平。

8、问：请介绍下公司新能源产业发展情况及未来发展规划？

答：目前公司新能源业务平稳有序良性发展，截至目前，公司已并网容量约为96万千瓦，另有10万千瓦在建。未来，

	公司将响应国家“双碳政策”。一方面做好已投运项目的运营，另一方面积极梳理公司的约7,000万千瓦风光资源储备。同时提升电力交易能力，提升电量交易收益。谢谢！
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无